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            Prinášame vám prehlaď o najnovších produktoch, udalostiach a témach,  ktoré sa v skupine Saint-Gobain a sesterských divíziách udiali. Na tomto mieste vám prinášame aj informácie o nových cenníkoch a systémoch, ktorými prispievame k efektivite riešení pre vaše pohodlné bývanie.
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    Dĺžka čítania:
  
  
    2 minutes min
  



        

          


          
        Slovensko získalo prestížnu prezidentskú cenu na súťaži Gypsum Trophy 2023
      

    
          

  
  
  
    
Gypsum Trophy je medzinárodná súťaž organizovaná skupinou Saint-Gobain už od roku 1998. Každé dva roky v nej bojuje takmer stovka projektov, v ktorých boli použité naše riešenia v oblasti udržateľnosti, pohodlia, bezpečnosti, estetiky a modularity tak, aby urobili svet lepším domovom.
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        Ako pomôcť učiteľom a žiakom
      

    
          

  
  
  
    
Vzhľadom na to, že viac ako 90% času trávime v interiéri, je našou prioritou poskytnúť školám a triedam najvyššiu možnú úroveň kvality vnútorného prostredia.
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        Desatoro tmelenia - ako správne tmeliť ako profesionál
      

    
          

  
  
  
    
Tmelenie je jednou zo základných činností pri montáži sadrokartónových priečok či stropov. Pozrite sa s nami na 10 základných zásad ako tmeliť ako profesionál.
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Drevostavby mali na Slovensku dlhší čas trochu „pošramotený“ imidž. Zvlášť v začiatkoch chýbali výrobcom znalosti a skúsenosti s takýmto

typom konštrukcie.
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        Záznam z Montážnych konferencií je tu!
      

    
          

  
  
  
    
Neboli ste na Montážnych konferenciách Rigips? Nevadí, pripravili sme pre vás záznam toho najdôležitejšieho.
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        Dotácia na zateplenie bude mať od 10. marca jednoduchšie podmienky
      

    
          

  
  
  
    
Už od piatka 10. marca 2023 nastane nová možnosť pre každého majiteľa domu požiadať o finančnú podporu na zateplenie a ďalšiu rekonštrukciu z programu Obnov dom (Plán obnovy), ktorý riadi Slovenská agentúra životného prostredia, a to až do výšky 19 000 eur. Dobrou správou je, že podmienky sa pri tom zásadne zjednodušia.
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        Školenia Rigips v plnom prúde
      

    
          

  
  
  
    
Vzdelávanie montážnikov, architektov, projektantov, odbornej verejnosti, ale aj tej laickej je jednou z priorít, na ktorej bola postavená naša Technická akadémia Rigips.
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    Dĺžka čítania:
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        Takto sa dá rekonštruovať dom aj bez úspor
      

    
          

  
  
  
    
Ak máte nedostatok úspor na financovanie zateplenia rodinného domu, existuje možnosť kombinácie dotácie z Plánu obnovy a špeciálneho úveru od banky, ktoré vám pomôžu realizovať vaše plány. V tomto článku prezradíme, ako na to.
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        Prvý ročník Zimnej olympiády architektov
      

    
          

  
  
  
    
10.2. 2023 sa v Ski, Golf & Hotel Resort Tále uskutočnil prvý ročník športového podujatia s názvom Zimná olympiáda architektov 2023. Cieľom tohto podujatia bolo vytvoriť tradíciu stretávania sa a športového súťaženia profesionálov z oblasti architektúry.
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        Dotácie na zateplenie domov
      

    
          

  
  
  
    
Z Plánu obnovy vyčlenila Slovenská republika pre program Obnov dom 500 miliónov eur. Ambíciou je poskytnúť dotácie na zateplenie a ďalšiu obnovu pre 30 000 majiteľov starších rodinných domov.
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        Ako pracovať s našimi omietkami a stierkami airless technológiou?
      

    
          

  
  
  
    
Prezentácia striekacích zariadení Wagner&Groger, omietok a stierok Saint-Gobain, farieb Dulux, pások Tesa a pracovných odevov od Obleč sa do roboty.
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    1 minute min
  



        

          


          
        Nová publikácia Kompakt je tu!!!
      

    
          

  
  
  
    
Stiahnutie si novú brožúru Kompakt - podklady pre projektovanie.
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